



Plats och tid: Svågagården den 27 mars 2017, kl. 08.00-11.30

Förtroendevalda: Beslutande: Ej beslutande:  
Ann-Marie Rosvall (Opol) Kent Söderlund (t.o.m § 34)  
Eva Edström (Opol) Birgitta Söderström (Opol)  
Helmuth Klingenberg Mona Svedlund (Opol)  
Björn Eriksson (Opol)  
Peter Jons (Opol)  
Hans Schröder (Opol)  
(t.o.m § 34)  
Thomas Kjell (Opol)  
Kent Söderlund (fr.o.m § 35)

Övriga deltagare: Fredrik Röjd, nämndsekreterare (§ 26-,36) Per Persson samt Bengt-Olov Karlsson (§ 29)


Utses att justera: Hans Schröder (Opol), Kent Söderlund

Justeringens plats och tid: 2017-04-18, kl. 17:30

Underskrifter: Paragrafer: 26 - 36

Sekreterare: Fredrik Röjd

Ordförande:   
Ann-Marie Rosvall (Opol)

Justerande:   
Hans Schröder (Opol) (§ 26-34) Kent Söderlund (35 – 36) (Opol)

Upprop: Ann-Marie Rosvall, Eva Edström, Helmuth Klingenberg, Björn Eriksson, Peter Jons, Hans Schröder, Thomas Kjell, Kent Söderlund, Birgitta Söderström och Mona Svedlund (samtliga Opol)

Justerandes ..sign:	Delges:
	Utdrag bestyrkes:



### Bevis/anslag

Protokollet är justerat. Justeringen tillkännagiven genom anslag.

Anslagstid från

**2017-04-20**

Anslagstid till

**2017-05-11**

Förvaringsplats för protokollet: Svågagården

Underskrift

Fredrik Röjd  
Nämndsekreterare

---

Justerandes ..sign:	Delges:
	Utdrag bestyrkes:



## § 26 Ekonomisk rapport – uppföljning efter mars år 2017

Platschefen föredrar.

Svågadalsnämndens budget är i balans, vilket innebär att nämnden hushållar med sina medel på ett bra sätt.

### **Beslut:**

**Nämnden tackar för informationen.**

## § 27 Rapport från verksamheterna, personalläge samt arbetsmiljö

Platschefen informerar om det aktuella läget inom förvaltningen inklusive arbetsmiljö och hur det ser ut med sjukskrivningar och rekryteringsbehov med mera.

Platschefen förevisar även en telefon som fungerar inom det så kallade Rakel-systemet, vilket gör att Svågadalsförvaltningen från och med nu kan nå exempelvis räddningstjänsten utan att vara beroende av vare sig det fasta telefonnätet eller det allmänna mobiltelefonnätet..

### **Beslut:**



**Nämnden tackar för informationen.**

## § 28 Pågående arbete

En ledstång vid Tjusarbacken skall monteras. En parkeringsplats skall anläggas vid Tjusarbacken. Vi fortsätter även diskussionen om byggnation av ett eventuellt kallförråd.

### **Beslut:**

**Nämnden beslutar att ge platschefen samt Kent Söderlund (Opol) i uppdrag att ta fram en plan kring ett eventuellt kallförråd.**

Justerandes ..sign:	Delges:
 	Utdrag bestyrkes:



Bengt-Olov Karlsson och Per Persson, anställda inom Svågadalsförvaltningen, kallas till mötet.

### § 29 Fråga om inköp av fyrhjuling

Platschefen redogör för de totala offerter som inkommit från olika försäljningsställen runt om i norra Hälsingland.

Nämnden diskuterar de aktuella offerterna som de har haft god tid på sig att granska.

Ordförande Ann-Marie Rosvall (Opol) frågar förvaltningens representanter vad de anser om de olika anbuden.

Nämnden fortsätter att diskutera frågan.

#### **Beslut:**

**Nämnden beslutar att anta ett anbud från en motorhandlare i Delsbo, som enligt både nämnd och personal har erbjudit omfattande utrustning och prestanda till ett relativt lågt pris. Den totala köpeskillingen blir 98 000 kronor. (Nittioåttatusenkronor).**


### § 30 Verkställda beslut

Representanter från nämnden har haft ett samverkansmöte med representanter ur styrelsen för Ängebo Folkets hus-förening.

Platschefen meddelar att telefonsystemet Rakel nu är levererat till förvaltningen.

#### **Beslut:**

**Nämnden tackar för informationen.**

Justerandes ..sign:	Delges:
	Utdrag bestyrkes:



### § 31 Förslag från allmänheten – Rundtur i Svågadalen

Ett förslag från allmänheten har inkommit om att arrangera en rundtur per buss i Svågadalen i syfte att visa upp vår vackra bygd.

Förslaget omfattar även att Svågadalens intresseförening skall beviljas totalt 2 600 kronor i bidrag till detta.

Nämnden diskuterar frågan.

**Beslut:**

**Nämnden beslutar i enlighet med förslaget från allmänheten att bevilja Svågadalens intresseförening ett bidrag om totalt 2 600 kronor så att de kan arrangera en dylik busstur som nämnden finner viktig.**

### § 32 Kommande möten

Genomgång av kommande möten:

Åtagandeberedning i Hudiksvall där ordförande och platschef skall delta.

Möte med Skolinspektion.

**Beslut:**


**Nämnden tackar för informationen.**

### § 33 Ny ledamot av den gemensamma landsbygdsutvecklingsfonden

Arbetsutskottet har föreslagit Björn Eriksson (Opol) till ny ledamot i den gemensamma landsbygdsutvecklingsfonden som nämnden har tillsammans med Ångebo Folkets Hus-förening.

**Beslut:**

**Nämnden beslutar i enlighet med arbetsutskottets förslag.**

Justerandes ..sign:	Delges:
	Utdrag bestyrkes:



### § 34 Återrapportering fiber

Thomas Kjell (Opol) redogör för läget inom projektet, efter att han samverkat med Fiberstaden.

**Beslut:**

**Nämnden tackar för informationen.**

Hans Schröder (Opol) lämnar mötet.

Kent Söderlund (Opol) inträder som beslutande.

### § 35 Rapport från Dellenbygdens framtid

Kent Söderlund (Opol) redogör för vad som är på gång in om organisationen Dellenbygdens framtid där han själv deltar som representant för Svågadalsnämnden.

**Beslut:**

**Nämnden tackar för informationen.**



### § 36 Fråga om en eventuellt kommande mäsas om inre och yttre energi

Nämnden diskuterar möjligheten att anordna en dylik mäsas.

**Beslut:**

**Nämnden beslutar att arbeta vidare med denna fråga.**

**Mötet avslutas.**

Justerandes ..sign:	Delges:
 	Utdrag bestyrkes: